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BROJ: 003-05/26-01/01 
URBROJ: 2134/01-26-01 
Split, 11. svibnja 2026. godine 
 
Disciplinski sudac NS Split, temeljem članka 57. i 67., a u svezi s člancima 38., 110., 125. i 145. Disciplinskog 

pravilnika HNS-a na sjednici održanoj 11. svibnja 2026. godine donosi sljedeću 

O D L U K U 

Marin Mikšić, predsjednik NK „Vodice “ – Vodice, kažnjava se: 
 
- zabranom obavljanja funkcije na rok od 9 (devet) mjeseci  zbog tjelesnog napada na suca utakmice  26. kola 
3.nl Jug, seniori, igrane u Vodicama dana 02.05.2026. godine između momčadi NK „Vodice“ Vodice i NK 
„Neretvanac“ Opuzen,  čime je počinio prekršaj iz članka 57. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
- zabranom obavljanja funkcije na rok od 3 (tri) mjeseca  zbog krivnje za prekid utakmice  26. kola 3.nl Jug, 
seniori, igrane u Vodicama dana 02.05.2026. godine između momčadi NK „Vodice“ Vodice i NK „Neretvanac“ 
Opuzen,  čime je počinio prekršaj iz članka 57. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
Na temelju članka 38. Disciplinskog pravilnika HNS-a Marin Mikšić kažnjava jedinstvenom kaznom zabrane 
obavljanja funkcije u trajanju od 12 (dvanaest) mjeseci. 
 
Sukladno članku 25. stavak 4. Disciplinskog pravilnika HNS-a navedena kazna obuhvaća zabranu obnašanje svih 
funkcija u bilo kojem tijelu kluba ili saveza, u aktivnostima koje se obavljaju unutar nogometne organizacije i koje 
su vezane za sportsku djelatnost, uključujući i djelovanje u tijelima sveza, zabranu ulaska u svlačionicu ili pristup 
klupi za rezervne igrače i zabranu ulaska u prostorije kluba ili saveza. 
  
Kazna teče od 03. svibnja 2026. 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
 

U dostavljenom izvješću delegata utakmice kao i u dopunskim izvješćima delegata i sudaca utakmice 26. kola 3.nl 
Jug, seniori, igrane u Vodicama dana 02.05.2026. godine između momčadi NK „Vodice“ Vodice i NK „Neretvanac“ 
Opuzen, nepobitno je utvrđeno da je došlo do prekida utakmice zbog tjelesnog napada na suca utakmice od 
strane predsjednika NK „Vodice“ Marina Mikšića na poluvremenu iste. 
 
U provedenom postupku zatraženo je očitovanje Marina Mikšića – predsjednik NK „Vodice“ Vodice, delegata i 
sudaca navedene utakmice. 
U ostavljenom roku zaprimljena su očitovanje delegata, sudaca i predsjednika NK „Vodice“ Vodice gospodina 
Marina Mikšića.  
 
U dostavljanom dopunskom izvješću delegata navodi se da je od samog početka utakmice krenulo nezadovoljstvo 
svakom sučevom odlukom od strane domaćih navijača, a na poluvremenu je pri dolasku na teren za igru kako bi 
ispratio suce u svlačionicu uočio predstavnika kluba NK „Vodice“ Vodice kako prigovara sucu, te da je istog 
upozorio da ih treba pustiti u svlačionicu. Nadalje navodi da je u tom trenutku u teren za igru ušla jedna osoba za 
koju se poslije utvrdilo da je predsjednik NK „Vodice“ Vodice gospodin Marin Mikšić. 
 Po izjavi delegat, ta osoba je vrijeđala suca, tjelesno nasrnula na suca i trenutno je nastala velika gužva i da su se 
umiješali i neki igrači domaće momčadi kako bi smirili situaciju, 
 
Sudac utakmice gospodin Ante Buzov je u svom očitovanju naveo da je od samog početka utakmice počelo 
nesportsko ponašanje, psovanje, vrijeđanje i prijetnje upućene sucu utakmice sa istočne tribine od strane 
gospodina Marina Mikšića kao i još jedne nepoznate osobe koja se nalazila na istoj tribini. 
Po završetku prvog dijela utakmice, sudac je zajedno s 2. pomoćnim sucem gospodinom Dinkom Kukuljem krenuo  
prema svlačionicama, ali su ih presreli predstavnici NK „Vodice“ Vodice izražavajući nezadovoljstvo suđenjem.  
U tom trenutku je na trene za igru utrčao gospodin Marin Mikšić, uhvatio suca rukom za vrat (tzv. zahvat kravata) te 
počeo gurati suca prema službenim prostorijama uz prijetnje: “Sad ćemo ja i ti malo popričati“. Sudac se po svojoj 
izjavi uspio otrgnuti iz zahvata, ali ga je gospodin Marin Mikšić udario nogom u predjelu noge od čega je sudac 
pao na pod, a nakon toga je sudački tim uspio ući u svlačionicu, te pozvati policiju. Sudac nadalje u svom 
očitovanju navodi da je u svlačionicu, za vrijeme dok je bila prisutna policija, u svlačionicu ušao i gospodin Marin 
Mikšić, te se počeo ispričavati kao mu to nije bila namjera. 
 
U dostavljenom dopunskom izvješću 1. pomoćnog suca Marina Kurtovića također je navedeno nesportsko 



 
 
ponašanje od strane gospodina Marina Mikšića kao i još jedne nepoznate osobe koji su upućivali ozbiljne prijetnje 
sudačkoj postavi uključujući najave ulaska u svlačionicu tijekom poluvremena kao i prijetnji vezane uz sudačku 
sigurnost i nakon utakmice. Nadalje u svom očitovanju 1. pomoćni sudac gospodin Marin Kurtović navodi da je po 
završetku prvog poluvremena sudački tim krenuo prema svlačionici, ali su bili zaustavljeni od strane predstavnika 
domaćeg kluba i u tom su trenutku u teren za igru ušli gospodin Marin Mikšić i nepoznata osoba koja je prijetila 
sucima s tribine, te je gospodin Mikšić uhvatio suca za vrat (tzv. kravata) gurao ga prema svlačionica, prijetio mu, a 
zatim, nakon što se sudac otrgnuo iz zahvata, udario je suca nogom od čega je sudac pao na pod. 
 
2. pomoćni sudac gospodin Dinko Kukulj je u svom očitovanju navedeno nesportsko ponašanje, vrijeđanje i 
prijetnje od strane gospodina Marina Mikšića kao i još jedne nepoznate osobe koji su sa tribine upućivali ozbiljne 
prijetnje sudačkoj postavi uključujući najave ulaska u svlačionicu tijekom poluvremena kao i prijetnji vezane uz 
sudačku sigurnost i nakon utakmice. U svom očitovanju 2. pomoćni sudac gospodin Dinko Kukulj navodi da je po 
završetku prvog poluvremena zajedno sa sucem i 1. pomoćnim sucem krenuo prema svlačionici i dok je sudac 
razgovarao s predstavnicima domaćeg kluba, u teren za igru utrčao je gospodin Marin Mikšić i nepoznata osoba 
koja je prijetila sucima s tribine, te je gospodin Mikšić uhvatio suca za vrat (tzv. kravata) gurao ga prema svlačionica, 
rekao sucu: „Sad ćemo ja i ti malo popričati“, a zatim, nakon što se sudac otrgnuo iz zahvata, udario je suca nogom 
u nogu od čega je sudac pao na pod. Gospodin Dinko Kukulj navodi da je on iz svlačionice pozvao policiju koja je 
stigla za nekoliko minuta, te da je tada u svlačionicu ušao vidno uznemireni gospodin Marin Mikšić koji se 
ispričavao za incident i govoreći kao mu nije bila namjera napasti suca. 
 
Četvrti sudac ove utakmice je gospodin Stipe Žunić koji je u dostavljenom očitovanju naveo nesportsko ponašanje 
domaće klupe za pričuvne igrače od samog početka utakmice u vidu komentiranja sudačkih odluka, kako oni znaju 
tko ih je poslao da ih se pokrade te da je tijekom cijelog prvog poluvremena bio konstantan verbalni pritisak, 
uvrede i prijetnje s domaće tribine. 
Po završetku prvog poluvremena sudac Buzova i pomoćnici krenuli su prema svlačionici, ali su ih zaustavili 
predstavnici NK „Vodice“ Vodice i glasno negodovali na suđenje, a u tom trenutku je u teren za igru utrčao 
gospodin Marin Mikšić vičući: "Nećete mi ovo raditi u mojim Vodicama", zatim je uhvatio suca Antu Buzova za vrat 
(tzv zahvat kravata) uz riječi: „Sad ćemo ja i ti malo popričati“ i gurao ga prema svlačionicama, a kad se sudac uspio 
otrgnuti, gospodin Marin Mikšić ga je udario   nogom od čega je sudac pao na pod. Nakon dolaska u svlačionicu 
sudac Kukulj je pozvao policiju koja je ubrzo stigla, te je tada u svlačionicu ušao i gospodin Marin Mikšić i 
ispričavao se za svoj postupak.   
 
U ostavljenom roku je svoje očitovanje dostavio i predsjednik NK „Vodice“ Vodice, gospodin Marin Mikšić u kojem 
navodi  da u cijelosti priznaje počinjenje djela koje mu se stavlja na teret.  
Marin Mikšić ne osporava počinjenje djela, te prihvaća odgovornost za svoje postupke. Izražava duboko i iskreno 
žaljenje kao i svjesnost nedopustivosti svog postupka.  
Naglašava da je ovo prvi put da je prekršitelj u svom dugogodišnjem radu u sportu, da je ovaj nesretni događaj 
izravna posljedica trenutne nakupljene napetosti i emocija koje su imenovanog u tom trenutku savladale, a ne 
njegove namjere da opstruira natjecanje.  
 
            Slijedom gore navedenih činjenica, nepobitno je utvrđena odgovornost Marina Mikšića, predsjednika NK 
„Vodice“ Vodice, zbog tjelesnog napada na suca, a čime je prouzročio prekid navedene utakmice, te je na taj način 
počinio prekršaje iz članka 57. i 67. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
Pri odmjeravanju kazne, kao olakotne okolnosti uzeto je dosadašnje nekažnjavanje imenovanog kao i priznanje 
počinjenog djela i izražavanje kajanja zbog počinjenja, ali je isto tako uzeta u obzir i težina počinjenog djela kao i 
prouzročena posljedica počinjenja.  
 
Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je utvrdio kao što je navedeno u izreci ove odluke 
Odluke. 
           
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:  
 
Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba.  
Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili Savez čiji je član kažnjen.  Žalba se podnosi 
u roku od 8 dana od dana primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim putem disciplinskom tijelu prvog stupnja za 
disciplinsko tijelo drugog stupnja uz potvrdu o uplati propisane pristojbe. 
Žalba ne odgađa izvršenje kazne. 
              
                                                                                                        Disciplinski sudac 
                                                                                                                      Jakov Juretić, v.r. 



 
 

TREĆA NL JUG 
 
27.kolo 

 
Mjesto Utakmica Rezultat 

Kaštel Gomilica NK GOŠK Kaštela - NK Vodice 1:1 

Posedarje NK Hrvatski vitez - HNK Jadran (KS) 3:0 

Mravince HNK Sloga Mravince - HNK Šibenik 3:1 

Imotski NK Kamen (P) - NK Zagora 1:0 

Kaštel Stari HNK Val - NK Neretva 1:2 

Zadar HNK Zadar - NK GOŠK-Dubrovnik 1919 2:1 

Omiš NK Omiš - NK Junak (S) 0:0 

Biograd HNK Primorac (BNM) - NK Neretvanac 2:2 

 
T a b l i c a 

 
Poz. Klub OU POB NER POR POS PRI GR Bod 

1 NK Zagora 27 19 3 5 59 26 +33 60 

2 NK Neretva 27 17 5 5 46 24 +22 56 

3 HNK Zadar 27 15 6 6 57 25 +32 51 

4 HNK Sloga Mravince 27 12 8 7 45 31 +14 44 

5 NK Junak (S) 27 12 5 10 41 34 +7 41 

6 HNK Primorac (BNM) 27 10 7 10 37 40 -3 37 

7 NK GOŠK Kaštela 27 9 8 10 25 29 -4 35 

8 NK GOŠK-Dubrovnik 1919 27 8 10 9 38 35 +3 34 

9 HNK Šibenik 27 9 7 11 28 39 -11 34 

10 NK Hrvatski vitez 27 10 3 14 41 48 -7 33 

11 HNK Jadran (KS) 27 9 6 12 32 46 -14 33 

12 HNK Val 27 9 4 14 38 51 -13 31 

13 NK Vodice 27 8 6 13 28 35 -7 30 

14 NK Omiš 27 8 5 14 33 37 -4 29 

15 NK Neretvanac 27 7 6 14 27 42 -15 27 

16 NK Kamen (P) 27 7 5 15 25 58 -33 26 

 
 
Opomene i isključenja 
 

NK Hrvatski vitez Domenik Quni Igrač 

HNK Jadran (KS) Mario Elez Igrač 

HNK Šibenik Mehmed Alispahić Službena osoba kluba 

NK GOŠK Kaštela Ivan Sučić Igrač 

NK Vodice Stipe Gulam Igrač 

NK GOŠK-Dubrovnik 1919 Lovro Duždević Igrač 

HNK Zadar Luka Zdrilić Igrač 

NK GOŠK-Dubrovnik 1919 Antoan Kušar Igrač 

HNK Šibenik Nenad Knežić Igrač 

HNK Sloga Mravince Luka Pažanin Igrač 

HNK Šibenik Josip Baturina Igrač 

HNK Jadran (KS) Toni Katić Igrač 

HNK Šibenik Faton Krasnići Igrač 

HNK Zadar Adrian Šarić Igrač 

NK Hrvatski vitez Toni Jelinić Igrač 



 
 

NK GOŠK Kaštela Duje Rosandić Igrač 

NK GOŠK Kaštela Marin Barada Igrač 

NK GOŠK Kaštela Roko Radošević Igrač 

NK Vodice Marko Benat Igrač 

HNK Val Antonio Živković Igrač 

HNK Val Jure Ćavar Igrač 

HNK Val Zoran Plazonić Igrač 

HNK Val Vjeko Šemiga Igrač 

HNK Val Tomislav Dadić Igrač 

HNK Primorac (BNM) David Filipović Igrač 

HNK Val Ante Kunac Igrač 

HNK Primorac (BNM) Mate Stojanov Igrač 

HNK Val Ante Zec Igrač 

HNK Šibenik Franko Cinotti Igrač 

NK Neretva Ivan Vrankić Igrač 

NK Neretva Ante Vidović Igrač 

NK Neretvanac Petar Mikulić Igrač 

NK Neretva David Barišić Igrač 

NK Neretvanac Ante Jurković Igrač 

NK Neretva Eduard Raguž Igrač 

NK Neretvanac Marin Ljubičić Službena osoba kluba 

NK Neretvanac Marin Jelčić Službena osoba kluba 

NK Neretva Danijel Puljić Igrač 

NK Neretva Goran Galov Službena osoba kluba 

NK Kamen (P) Mihovil Džeba Igrač 

NK Zagora Josip Šupe Igrač 

NK Zagora Mate Mrčela Igrač 

NK Zagora Ivan Krajina Igrač 

NK Zagora Toni Perajica Igrač 
 
 
Neodrađene suspenzije 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

ODLUKE DISCIPLINSKOG SUCA 
 
Na temelju članaka 48., 49. i 52.b), a u svezi sa čl. 110., 120., 125. i 145. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog 

nogometnog saveza, Disciplinski sudac 3. NL Jug, na temelju dostavljenih Izvještaja o utakmici, po službenoj 

dužnosti, dana 13. svibnja 2026.godine donosi sljedeću: 

O D L U K U 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su:  

-       ALISPAHIĆ MEHMED, trener  HNK „ŠIBENIK“  Šibenik 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 40,00 EUR (čl. 48. DP) zbog dobivene opomene na utakmici HNK 
„SLOGA “  Mravince -  HNK „ŠIBENIK“  Šibenik, odigranoj 09.05.2026.g.  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 10.05.2026.godine. 
 

-         TOYOSHIMA MOTOYA (1233818) igrač NK „KAMEN“  Podbablje 
kažnjava se zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog isključenja radi dobivene dvije 
opomene utakmice (čl. 49. DP)   na utakmici NK „KAMEN“  Podbablje  -  NK „ZAGORA“  Unešić, odigranoj 
10.05.2026.g.  
Kazna teče od 11.05.2026.godine. 
 
-       GORAN GALOV, trener  NK „NERETVA“  Metković 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48. DP) zbog dobivene opomene na utakmici HNK 
„VAL “  Kaštel Stari -  NK „NERETVA“  Metković, odigranoj 09.05.2026.g.  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 10.05.2026.godine. 
 
-         TAPALOVIĆ MARIN (382964) igrač NK „GOŠK-Dubrovnik 1919“  Dubrovnik 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmice zbog psovanja i vrijeđanja suca nakon 
završetka utakmice (čl. 52. b DP)   na utakmici HNK „ZADAR“  Zadar  -  NK „GOŠK-Dubrovnik 1919“  
Dubrovnik, odigranoj 09.05.2026.g.  
Kazna teče od 10.05.2026.godine. 
 
-       LJUBIČIĆ MARIN, trener  NK „NERETVANAC“  Opuzen 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48. DP) zbog dobivene opomene na utakmici HNK 
„PRIMORAC “  Biograd na Moru -  NK „NERETVANAC“  Opuzen, odigranoj 09.05.2026.g.  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 10.05.2026.godine. 
 
-       JELIČIĆ MARIN, pomoćni trener  NK „NERETVANAC“  Opuzen 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48. DP) zbog dobivene opomene na utakmici HNK 
„PRIMORAC “  Biograd na Moru -  NK „NERETVANAC“  Opuzen, odigranoj 09.05.2026.g.  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 10.05.2026.godine. 
 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
 

Iz dostavljenih Izvještaja o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore navedeni  igrači,  treneri i 

pomoćni trener počinili prekršaje iz navedenih članaka Disciplinskog pravilnika HNS, a isto je potvrđeno ovjerom 

Izvještaja o utakmici od strane sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u izreci Odluke. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Protiv ove odluke žalba se ne može izjaviti sukladno odredbama članka 148. stavak 2. Disciplinskog 

pravilnika HNS-a. 

            Disciplinski sudac 

 Jakov Juretić 



 
 
Disciplinski sudac NS Split, temeljem članka 53., a u svezi s člancima 110., 125. i 145. Disciplinskog pravilnika HNS-

a na sjednici održanoj 13. svibnja  2026. godine donosi sljedeću 

O D L U K U 

NK „NERETVA“  Metković izriče se novčana kazna u visini od 84,00 EUR, zbog toga što je seniorskoj 

momčadi kluba na utakmici 27. kola 3. nl - Jug, odigranoj dana 09.05.2026. godine, između HNK „VAL“  Kaštel 

Stari -  NK „NERETVA“  Metković, izrečeno šest disciplinskih mjera, čime je počinjen prekršaj iz članka 53. 

Disciplinskog pravilnika, a za koji je propisano izricanje novčane kazne. 

Članak  2. 

Kažnjeni klub dužan je izrečenu kaznu platiti u roku od 15 dana od dana konačnosti ove Odluke. 

O b r a z l o ž e nj e 

Na predmetnoj utakmici igrači NK „NERETVA“  Metković: Vrankić Ivan (13); Vidović Ante (19); Barišić 

David (18); Raguž Eduard (7); Puljić Danijel (16) i trener Goran Galov dobili su opomene. 

Člankom 53. Disciplinskog pravilnika utvrđeno je da će se novčanom kaznom kazniti klub čijoj je ekipi na 

istoj utakmici izrečeno pet ili više opomena ili isključenja.  

NK „NERETVA“  Metković je na istoj utakmici izrečeno šest opomena, te je na taj način počinjen prekršaj 

iz članaka 53. Disciplinskog pravilnika HNS-a po kojem je za navedeni prekršaj propisano izricanje novčane kazne. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   Protiv Odluke o prekršaju može se izjaviti žalba. Žalba ne odgađa izvršenje 

Odluke.  Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili Središte čiji je član kažnjen.  Žalba 

se podnosi u roku od 8 dana od primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog 

stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz  potvrdu o uplati propisane pristojbe. 

                    Disciplinski sudac 

                    Jakov Juretić v.r. 

  

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Disciplinski sudac NS Split, temeljem članka 53., a u svezi s člancima 110., 125. i 145. Disciplinskog pravilnika HNS-

a na sjednici održanoj 13. svibnja  2026. godine donosi sljedeću 

O D L U K U 

HNK „ŠIBENIK“  Šibenik izriče se novčana kazna u visini od 70,00 EUR, zbog toga što je seniorskoj 

momčadi kluba na utakmici 27. kola 3. nl - Jug, odigranoj dana 09.05.2026. godine, između HNK „SLOGA “  

Mravince -  HNK „ŠIBENIK“  Šibenik, izrečeno pet disciplinskih mjera, čime je počinjen prekršaj iz članka 53. 

Disciplinskog pravilnika, a za koji je propisano izricanje novčane kazne. 

Članak  2. 

Kažnjeni klub dužan je izrečenu kaznu platiti u roku od 15 dana od dana konačnosti ove Odluke. 

O b r a z l o ž e nj e 

Na predmetnoj utakmici igrači HNK „ŠIBENIK“  Šibenik: Knežić Nenad (18); Baturina Josip (2); Krasnići 

Faton (1); Cinotti Franko (15) i trener Alispahić Mehmed dobili su opomene. 

Člankom 53. Disciplinskog pravilnika utvrđeno je da će se novčanom kaznom kazniti klub čijoj je ekipi na 

istoj utakmici izrečeno pet ili više opomena ili isključenja.  

HNK „ŠIBENIK“  Šibenik je na istoj utakmici izrečeno pet opomena, te je na taj način počinjen prekršaj iz 

članaka 53. Disciplinskog pravilnika HNS-a po kojem je za navedeni prekršaj propisano izricanje novčane kazne. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   Protiv Odluke o prekršaju može se izjaviti žalba. Žalba ne odgađa izvršenje 

Odluke.  Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili Središte čiji je član kažnjen.  Žalba 

se podnosi u roku od 8 dana od primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog 

stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz  potvrdu o uplati propisane pristojbe. 

                    Disciplinski sudac  
                   Jakov Juretić v.r. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     

 
 

 



 
 
 
Disciplinski sudac NS Split, temeljem članka 53., a u svezi s člancima 110., 125. i 145. Disciplinskog pravilnika HNS-

a na sjednici održanoj 13. svibnja  2026. godine donosi sljedeću 

O D L U K U 

HNK „VAL“  Kaštel Stari izriče se novčana kazna u visini od 98,00 EUR, zbog toga što je seniorskoj 

momčadi kluba na utakmici 27. kola 3. nl - Jug, odigranoj dana 09.05.2026. godine, između HNK „VAL“  Kaštel 

Stari -  NK „NERETVA“  Metković, izrečeno sedam disciplinskih mjera, čime je počinjen prekršaj iz članka 53. 

Disciplinskog pravilnika, a za koji je propisano izricanje novčane kazne. 

Članak  2. 

Kažnjeni klub dužan je izrečenu kaznu platiti u roku od 15 dana od dana konačnosti ove Odluke. 

O b r a z l o ž e nj e 

Na predmetnoj utakmici igrači HNK „VAL“  Kaštel Stari: Živković Antonio (21); Ćavar Jure (8); Plazonić 

Zoran (13); Šemiga Vjeko (20); Dadić Tomislav (9); Kunac Ante (17) i Zec Ante (15) dobili su opomene. 

Člankom 53. Disciplinskog pravilnika utvrđeno je da će se novčanom kaznom kazniti klub čijoj je ekipi na 

istoj utakmici izrečeno pet ili više opomena ili isključenja.  

HNK „VAL“  Kaštel Stari je na istoj utakmici izrečeno sedam opomena, te je na taj način počinjen prekršaj 

iz članaka 53. Disciplinskog pravilnika HNS-a po kojem je za navedeni prekršaj propisano izricanje novčane kazne. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   Protiv Odluke o prekršaju može se izjaviti žalba. Žalba ne odgađa izvršenje 

Odluke.  Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili Središte čiji je član kažnjen.  Žalba 

se podnosi u roku od 8 dana od primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog 

stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz  potvrdu o uplati propisane pristojbe. 

                    Disciplinski sudac 

                    Jakov Juretić v.r. 

  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
Disciplinski sudac NS Split, temeljem članka 92., a u svezi s člancima 110., 125. i 145. Disciplinskog pravilnika HNS-

a na sjednici održanoj 13. svibnja  2026. godine donosi sljedeću 

O D L U K U 

NK „VODICE“ Vodice izriče se novčana kazna u visini od 70,00 EUR, zbog toga što nije imao licenciranog 
trenera na  utakmici 27. kola 3. nl - Jug, odigranoj dana 09.05.2026.godine, između NK „GOŠK Kaštela“  Kaštel 
Gomilica -  NK „VODICE“ Vodice, čime je počinjen prekršaj iz čl. 92. Disciplinskog pravilnika, a za koji je 
propisano izricanje novčane kazne. 
           Kažnjeni klub dužan je izrečenu kaznu platiti u roku od 15 dana od dana konačnosti ove Odluke. 

O b r a z l o ž e nj e 

Na temelju dostavljenog Izvještaja o utakmici 27. kola 3. nl - Jug, odigranoj dana 09.05.2026.godine, 
između NK „GOŠK Kaštela“  Kaštel Gomilica -  NK „VODICE“ Vodice,  nedvojbeno je utvrđeno kako NK 
„VODICE“ Vodice, u Zapisniku utakmice nije imao prijavljenog trenera  

Na taj način počinjen je prekršaj iz članka 92. Disciplinskog pravilnika HNS-a, a za koji je propisana 
navedena kazna. 
  Na temelju gore navedenih činjenica, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u izreci Odluke.  
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Protiv Odluke o prekršaju može se izjaviti žalba. Žalba ne odgađa izvršenje Odluke.  Žalbu mogu podnijeti 

okrivljenik, podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili Središte čiji je član kažnjen.  Žalba se podnosi u roku od 8 dana 

od primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog stupnja za disciplinsko tijelo 

drugog stupnja uz  potvrdu o uplati propisane pristojbe. 

                    Disciplinski sudac  
                   Jakov Juretić v.r. 

  

  

  

 


